
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte três de novembro do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se  a  Trigésima  Nona  Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima
Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo
Presidente Vereador Antônio Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com
as presenças dos Vereadores: Antônio Clésio Costa, Anderson Teixeira, Eduardo Faustina da
Rosa, Humberto Carlos dos Santos, Luís Antônio Dutra, Luiz Cláudio Carvalho de Souza,
Michela da Silva Freitas e Renato Carlos de Figueiredo e com as ausências justificadas dos
Vereadores Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Fernando João Ancelmo, Thiago Machado e Valdir
Rodrigues e sob a proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos
de Figueiredo,  a  leitura  da Ata  da 38ª  Sessão  Ordinária,  da  4ª  Sessão Legislativa,  da  15ª
Legislatura, do dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e vinte. Pela ordem, o Vereador
Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve
oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador Humberto Carlos dos Santos foi
aprovado. Na sequência,  o Presidente colocou em votação a Ata da 38ª Sessão Ordinária,
sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou
ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas: Projetos de Leis nº
5.279/2020, 5.280/2020, 5.281/2020 e 5.282/2020, todos de origem do Executivo Municipal,
Pedido de Retirada e Arquivamento do Projeto de Lei Complementar nº 494/2020 por parte do
Vereador  autor  Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza,  Moção  de  Congratulação  nº
013/2020  de  autoria  do  Vereador  Eduardo  Faustina  da  Rosa,  Indicações  nº  103/2020  e
104/2020 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Aviso de audiência nº 007/2020
e Carta de Renúncia do Vice-Prefeito Luiz Gonzaga de Carvalho. Após, não havendo inscritos
para  o  uso  do  Grande  Expediente  o  Presidente  declarou  aberta  a  Ordem  do  Dia, onde
solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 063/20. Após, o Presidente solicitou
a leitura do Projeto de Lei nº 5.270/2020 que estima a receita e fixa despesa do Município de
Imbituba  para  o  exercício  2021  –  Lei  Orçamentária  Anual  (LOA  2021)  e  dá  outras
providências. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto foi aprovado, por
unanimidade, em segunda votação.  Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço
para Explicações  Pessoais.  Com a palavra,  o Vereador  Anderson Teixeira  parabenizou a
todos  que  participaram das  eleições  municipais,  sobretudo  os  Vereadores  reeleitos  para  o
próximo mandato e também os novos Vereadores eleitos. Prosseguindo, o Vereador Anderson
demonstrou a sua preocupação com o aumento de casos de Covid 19 no município. Todavia,
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chamou a atenção para a complexidade do verão com o coronavírus que se aproxima. A pouco
mais de um mês para a temporada Imbituba precisa apresentar suas credenciais e um plano
para receber o turista. O momento exige um planejamento por parte do poder público para
equacionar a situação, que não pode ser radical a ponto de ser editar decretos que prejudique o
comércio e a população, finalizou o Vereador Anderson. Com a palavra, o Vereador Eduardo
Faustina da Rosa  ratificou as palavras do Vereador  Anderson com relação o aumento da
pandemia e a complexidade do comércio e a chegada do verão, onde acrescentou que Imbituba
deve seguir a linha apontada por especialistas em saúde e montar um plano de contingência
que envolva os cuidados sanitários e econômicos diante das ações, para que Imbituba possa
receber os turistas com os cuidados sanitários necessários para se evitar a propagação do novo
cononavírus, mas não prejudicar o comércio.  Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao
Momento da Presidência, onde o Presidente também falou que o crescimento atual da doença
é um sinal de alerta que não deve ser ignorado. Todavia, também se mostrou preocupado com
a edição de decretos que prejudique o comércio local. Por essa razão, disse que o momento
exige  respostas  rápidas  e  coordenadas  por  parte  do  Poder  Público.  Por  fim,  o  Presidente
agradeceu a todos pela presença e convocou os Vereadores para a 40ª Sessão Ordinária, que
será levada a efeito no próximo dia 30 de novembro de 2020, às 19:30 horas. Ato contínuo,
declarou encerrada a 39ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da
mesma.

Imbituba, 23 de novembro de 2020.

Antônio Clésio Costa
                           Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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